

确保大规模设备更新和消费品以旧换新工作稳步推进

本报讯(记者 黄敬峰)6月1日,全市推动大规模设备更新和消费品以旧换新工作座谈会召开,分析形势、压实责任,对下步重点工作进行安排部署。市委常委、常务副市长臧伟出席会议并讲话。

臧伟指出,推动大规模设备更新和消费品以旧换新,对于激活释放内需潜力、促进经济巩固向好、加快绿色低碳高质量发展意义重大。各级各部门要积极主动作为,狠抓落实,确保大规模设备更新和消费品以旧换新工作稳步推进。要加大政策宣传解读力度,建立健全精准推送机制,制定发放相关政策“明白纸”,让政策及时直达企业和群众。

我市举办“少年儿童心向党 我与祖国共成长”展演活动

本报讯(记者 马琳)6月1日,由市妇联主办的“少年儿童心向党 我与祖国共成长”展演活动在市妇女儿童活动中心举行,活动还邀请了定陶区困境儿童和爱心妈妈一起庆祝“六一”国际儿童节。副市长张鹏出席活动,并为儿童代表送上了节日礼物和祝福。

出了远大抱负,童声独唱《小美满》悦耳动听,《入莲间》舞姿优美,歌曲联唱《中国我的爱》激情澎湃……孩子们尽情释放着自己的才华和快乐,在欢乐中度过一个有意义的节日。

省政府办公厅调研组来荷调研

本报讯(记者 黄敬峰)5月31日,省政府办公厅党组成员、副主任郑耀武带领调研组来我市调研基层党组织建设工作。

用,以高质量党建引领乡村振兴。要立足资源优势,大力发展现代农业,做强乡村特色产业,延伸产业链条,带动群众增收致富。要加强党员的教育管理,进一步强化纪律意识、加强自我约束,不断提高素质和能力,为全面推进乡村振兴贡献力量。

习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲团走进荷建国投

本报讯(记者 孙硕)5月31日,习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲团走进荷建国投开展宣讲活动。习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲团成员、中共菏泽市委党校科研处讲师周蕾作专题宣讲,荷建国投全体工作人员参加活动。

宣讲以“习近平文化思想”为主题,从充分认识习近平文化思想的重大意义,深刻领会习近平文化思想的鲜明特征及丰富内涵、深入贯彻习近平文化思想的实践要求、深刻把握习近平文化思想的原创性贡献四个方面,详细阐述了习近平文化思想的道理、学理、哲理以及中华优秀传统文化的丰富内涵,内容详实、观点深刻,进一步加深了广大干部职工对习近平文化思想的全面认知。

营造无烟环境 构筑健康社会

本报讯(记者 王振宇)5月31日是第37个世界无烟日。为提高学生对吸烟危害的认识,加强控烟宣传,倡导健康生活方式,世界无烟日宣讲暨菏泽市第二届控烟宣传视频征集大赛颁奖典礼在菏泽医学专科学校举行。

此次活动不仅为我市的控烟工作注入了新的活力,还进一步推动了全社会对健康生活的关注和追求。希望通过这次活动,让更多人远离烟草,拥抱健康生活。

不点一把火 不冒一股烟 马集镇织密秸秆禁烧“防火墙”

本报讯(通讯员 梁绍亭 记者 刘卫国)“文胜,秸秆防火要时刻放在心上,一个烟头就可能致全村小麦绝产,着火的后果真不堪设想,引发火灾的人要负法律责任。”5月30日,在定陶区马集镇四合村的麦田里,村干部梁凤正在对干活的村民卢文胜讲解秸秆禁烧常识。

截至目前,马集镇共发放秸秆禁烧明白纸10000余份,出动宣传车5辆,悬挂条幅117幅,并通过微信群等发送秸秆禁烧信息50余条。

爱残助残 有你有我
主办单位: 菏泽市残疾人联合会

从田间到舌尖的华丽转身

——单县农副产品精深加工侧记

在单县这片丰饶的土地上,眼下,金色的麦浪随风起伏,孕育着丰收的希望。走进山东飞翔面业的现代化工厂,繁忙的景象映入眼帘,一辆辆满载小麦的卡车穿梭其间,总经理王洪彩站在园区门口,望着这一切,自豪之情溢于言表。

“我们不只是在做单独的产业,更是在做产业链的拉长加粗。”单县农业农村局局长李亮在一场关于羊肉汤文化产业集群的研讨会上说,“单县羊肉汤,不仅是一道美食,还承载着单县的历史与文化,是我们的金招牌。”

锁的完整产业链,不仅在国内多个城市开设了“单县羊肉汤”品牌连锁店,还计划今年突破2000家门店,实现百亿产值,为当地群众带来直接经济收益。

精美的面粉、挂面,到风味各异的熟食制品,每一件商品背后,都是单县农业转型和产业升级的缩影。单县正以实际行动,书写着从“农业大县”向“农业强县”转变的辉煌篇章。



设施农业助农增收

5月29日,在牡丹区王浩屯镇一处蔬菜种植基地,农户正熟练地将新采摘的花菜装车。牡丹区着力发展现代设施农业,加快农业产业园、农业观光园、生态采摘园等农业园区建设,通过合作社带动、农户联动、订单拉动等多种举措,扩大种植规模,实现农业生产从“两季双收”向“四季丰收”转变,带动越来越多的农民搭上了“致富快车”。

记者 李若生 摄



以赛促学强本领

5月30日,菏泽市市直机关“提升干部队伍能力作风”知识竞赛预赛在菏泽职业学院举行。据了解,本次大赛是市委市直机关工委推进机关党务干部队伍建设创新举措,通过以赛促学、以赛促练、以赛促干,在市直机关积极营造讲政治、学业务、争先进、创一流的良好氛围。

记者 王振宇 摄

守得云开见月明

——记曹县京东帮服务店总经理冯家宝

10年前,正值壮年的他因电梯事故从12米高的楼台上坠落,致使下半身瘫痪,余生从此被改写。

在人生陷入低谷的时候,曹县残联登门帮助他疏导心理,并无偿赠送轮椅、拐杖、康复器材,这让冯家宝感动万分,重新看到了生活的希望。

做电商物流前,冯家宝从事的是建筑行业,手下有十几名工人。2014年1月,他在淄博市一家单位做工程,因电梯事故造成身体重度残疾。

创业谈何容易。“看病就花光了家里所有的积蓄,创业资金全靠借。没有经验,手下又那么多员工跟着我干,不能揭不开锅啊。”冯家宝说,“幸亏有市县残联的关心和朋友的帮助,虽然最初只有几十平方米的营业面积,两辆货车,个位数的单量,但从选址租房、证件办理到设备购置、房屋装修,一切事宜进展得还算顺利。”



冯家宝(右二)正在给员工分配送货任务

不仅如此,凭着自己顽强的毅力和长期坚持锻炼,2017年初,冯家宝终于可以拄着双拐慢慢行走了。

冯家宝深知残疾人的不易,在事业逐渐好转后,他开始尝试带领其他人创业致富,尤其是帮助残疾人就业。

“只有为残疾人搭建就业创业舞台,帮助他们增加收入,融入社会,才能让残疾人‘有尊严地生活’。”冯家宝说。2017年,乡镇家电专卖店招人时,他优先考虑残疾人,一次就招收6人在乡镇创业。

目前,冯家宝带领的京东帮团队已有33个服务点,实现了全县全覆盖。考虑到物流配送都是体力活,一些残疾人不方便,他就把吸纳的残疾人安排在服务点内相对轻松的岗位上。

文记者 武霏 图记者 郭阳阳